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ATA DA 9ª (NONA) SESSÃO ORDINÁRIA HÍBRIDA DA 2ª (SEGUNDA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 16 (DEZESSEIS) DE FEVEREIRO 

DO ANO DE 2022, ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: 

CAPITÃO MARTINS, JÚLIO CÉSAR, LÉO SALES, ALINE DO 

HOSPITAL, CRISTIANO, ROBÉRIO SANTOS, IRMÃO RAIMUNDINHO 

E LUCINILDO FROTA E VIRTUALMENTE: PAULINHO, PATRIARCA, 

CARLOS ALBERTO, MANOEL CORREIA, EDÍZIO MOREIRA, 

ROMUALDO BEZERRA, RAFAEL LACERDA, MÁRCIO CAETANO, 

SILVANA MACIEL, INSPETOR MORAES, PEDRO RODRIGUES E 

JEORGENES CASTRO. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O 

SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO VEREADOR CAPITÃO 

MARTINS ABRE A PRESENTE SESSÃO E SOLICITA À SECRETÁRIA 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DA ATA 

DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. O PRESIDENTE EM 

EXERCÍCIO VEREADOR CAPITÃO MARTINS REGISTRA A 

AUSENCIA DO PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO QUE ESTEVE 

REPRESENTANDO A CASA EM UMA SOLENIDADE. NA SEQUÊNCIA, 

O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA À SECRETÁRIA VEREADORA 

ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. 

FORAM LIDOS: MENSAGEM DE Nº 020, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - CONSOLIDA NORMAS PARA NOMEAÇÃO E 

EXONERAÇÃO DOS MEMBROS DO NÚCLEO GESTOR DAS 

ESCOLAS MUNICIPAIS DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 021, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO, AO PODER 
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EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, 

PARA O FIM QUE INDICA. SECRETARIA DE EDUCAÇÃO. 

MENSAGEM DE Nº 022, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - 

DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO, AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, PARA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL 

AO VIGENTE ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, PARA O FIM QUE 

INDICA. SECRETARIA DE BEM ESTAR ANIMAL. PROJETO DE LEI DE 

Nº 064, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS OLIVEIRA 

(BERIM) - ESTABELECE A RESERVA DE, NO MÍNIMO, 2% (DOIS POR 

CENTO) DO TOTAL DAS VAGAS E GARANTE, NO MÍNIMO, 1 (UMA) 

VAGA DE ESTACIONAMENTO EM LOCAIS DE USO PÚBLICO OU 

PRIVADO, COMO SUPERMERCADOS, SHOPPINGS, HOSPITAIS, 

CEMITÉRIOS, UNIVERSIDADES, CLÍNICAS, ESTÁDIOS E OUTROS 

LOCAIS SEMELHANTES, PARA VEÍCULOS CONDUZIDOS POR 

PESSOAS COM DEFICIÊNCIA, OBESAS OU QUE AS 

TRANSPORTEM. PROJETO DE LEI DE Nº 065, DE AUTORIA DO 

VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE PAULA - DISPÕE SOBRE A 

OBRIGATORIEDADE DOS ESTABELECIMENTOS QUE ESPECIFICA 

MANTEREM PLACA ESCLARECENDO O QUE DETERMINA A LEI 

FEDERAL Nº 9605/98 E Nº 14064/20, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 066, DE AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO PEREIRA CAETANO - 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE UM FUNDO DE FOMENTO A 

RECICLAGEM E INSERÇÃO DE CATADORES. PROJETO DE LEI DE 

Nº 067, DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL VIEIRA CORREIA - 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA SEMANA DE PROTEÇÃO DAS 
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GESTANTES E DE PREVENÇÃO CONTRA A VIOLÊNCIA 

OBSTÉTRICA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, A SER REALIZADA 

NA SEMANA DO DIA 15 DE AGOSTO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 047, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO E SILVA - DISPÕE SOBRE A 

OBRIGATORIEDADE DO OFERECIMENTO DE CARDÁPIOS COM 

FONTE AMPLIADA 16 NOS BARES, LANCHONETES, MOTÉIS, 

RESTAURANTES E AFINS NA CIDADE DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 048, DE 

AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO PEREIRA CAETANO - DISPÕE 

SOBRE O PROGRAMA DE DISTRIBUIÇÃO DE COLEIRAS 

ANTIPARASITÁRIAS PARA PETS, NO COMBATE A DOENÇA 

LEISHMANIOSE, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 049, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RAFAEL CAVALCANTE LACERDA - INSTITUI A REALIZAÇÃO DE 

CAMPANHAS PÚBLICAS SOBRA A EDUCAÇÃO DE JOVENS E 

ADULTOS - EJA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 050, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES DE PAULA - DISPÕE SOBRE A AFIXAÇÃO DE PLACAS 

INFORMATIVAS NAS UNIDADES PÚBLICAS E PRIVADAS DE SAÚDE, 

SOBRE A ENTREGA LEGAL DO NASCITURO, NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 051, DE AUTORIA DO VEREADOR 

EDÍZIO MOREIRA DA SILVA - DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DO 

PROGRAMA AGENTE JOVEM AMBIENTAL, NA FORMA QUE INDICA, 

NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 012, DE AUTORIA DO VEREADOR 
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MÁRCIO PEREIRA CAETANO - ENCAMINHA MOÇÃO DE APLAUSOS 

A DIRETORIA DA EMEIEF CONSTRUINDO O SABER, DIRETOR 

ADRIANO RIBEIRO NASCIMENTO, ESTENDENDO A TODO NÚCLEO 

GESTOR EM NOME DA COORDENADORA NORMÉLIA MARIA DE 

OLIVEIRA. MOÇÃO DE Nº 013, DE AUTORIA DA VEREADORA 

MARIA ROCHA ABREU (ALINE DO HOSPITAL) - ENCAMINHA 

VOTOS DE CONGRATULAÇÕES PARA A ESCOLA BOA ESPERANÇA 

PELOS 38 ANOS DE FUNDAÇÃO, OCORRIDO NO DIA 14 DE 

FEVEREIRO DE 2022. O SENHOR PRESIDENTE CAPITÃO MARTINS 

ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS COMISSÕES COMPETENTES. 

REQUERIMENTOS DE Nº 107 AO 124/2022 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, MÁRCIO CAETANO, INSPETOR 

MORAES, ROMUALDO BEZERRA, EDIZIO MOREIRA, PEDRO 

RODRIGUES, CARLOS ALBERTO, ALINE DO HOSPITAL, CAPITÃO 

MARTINS, ROBÉRIO SANTOS, JEORGENES CASTRO, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, RAFAEL LACERDA, LÉO SALES, SILVANA MACIEL, 

PATRIARCA, MANOEL CORREIA E CRISTIANO. O SENHOR 

PRESIDENTE CAPITÃO MARTINS ENCAMINHA OS 

REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. 

ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, O SENHOR 

PRESIDENTE ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE. O INSCRITO NO PEQUENO EXPEDIENTE, O 

VEREADOR MÁRCIO CAETANO CUMPRIMENTA A TODOS. FALA 

QUE ESTÁ FAZENDO UM APELO AO PREFEITO PRA QUE POSSA 

ENCAMINHAR OFÍCIO A ENEL, BUSCANDO SOLUCIONAR O 

PROBLEMA DE ENERGIA NO RESIDENCIAL I (UM) DEVIDO A 

CONSTANTE QUEDA DE ENERGIA NO BAIRRO. NÃO HAVENDO 
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MAIS INSCRITOS NO PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTES, O 

SENHOR PRESIDENTE CAPITÃO MARTINS ANUNCIA O INTERVALO 

REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA PELOS 

VEREADORES ALINE DO HOSPITAL E EDÍZIO MOREIRA. SENDO 

ACATADA, ANUNCIA A ORDEM DO DIA. PELA ORDEM O VEREADOR 

PEDRO RODRIGUES SAÚDA A TODOS E DIZ QUE ESTÁ SE 

ACIOCIANDO AO PEDIDO DO VEREADOR MÁRCIO CAETANO. 

DEPOIS DISSO, O SENHOR PRESIDENTE VEREADOR CAPITÃO 

MARTINS COLOCA EM DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO: 

MENSAGEM DE Nº 019/2022, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - 

CONCEDE REAJUSTE AO VENCIMENTO BÁSICO DOS SERVIDORES 

PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, NOS TERMOS DO ART. 

37, X PARTE FINAL, DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL, NA FORMA QUE 

ESPECIFICA, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O SENHOR 

PRESIDENTE VEREADOR CAPITÃO MARTINS COLOCA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

042, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA - 

DISPÕE SOBRE A GARANTIA DA REALIZAÇÃO DO TESTE DE 

CARIÓTIPO EM TODOS OS RECÉM-NASCIDOS QUE 

APRESENTAREM SINAIS CARDINAIS INDICATIVOS DA SÍNDROME 

DE DOWN NOS HOSPITAIS, MATERNIDADES E INSTITUIÇÕES 

SIMILARES DA REDE PÚBLICA DE SAÚDE NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 043, DE AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO 

PEREIRA CAETANO - CRIA O PRÊMIO ALUNO NOTA MIL, COM 

BASE NO RANKING DO SPAECE, PARA ESTUDANTES DO ENSINO 

FUNDAMENTAL DA REDE DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE 
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MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 044, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO 

MOREIRA DA SILVA - DISPÕE SOBRE A DIVULGAÇÃO DA 

LISTAGEM DOS MEDICAMENTOS DISPONÍVEIS E EM FALTA NA 

REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 045, DE AUTORIA 

DA VEREADORA SILVANA MARIA ALVES MACIEL (SILVANA 

MACIEL) - CRIA O EVENTO DENOMINADO VIRADA SOCIAL - 

CONHEÇA NOSSOS PROJETOS, NOS TERMOS QUE ESPECIFICA, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 046, 

DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE PAULA - 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA #OCUPA MARACANAÚ, 

NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO 

DE Nº 012, DE AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO PEREIRA 

CAETANO - ENCAMINHA MOÇÃO DE APLAUSOS A DIRETORIA DA 

EMEIEF CONSTRUINDO O SABER, DIRETOR ADRIANO RIBEIRO 

NASCIMENTO, ESTENDENDO A TODO NÚCLEO GESTOR EM NOME 

DA COORDENADORA NORMÉLIA MARIA DE OLIVEIRA. MOÇÃO DE 

Nº 013, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA ROCHA ABREU 

(ALINE DO HOSPITAL) - ENCAMINHA VOTOS DE 

CONGRATULAÇÕES PARA A ESCOLA BOA ESPERANÇA PELOS 38 

ANOS DE FUNDAÇÃO, OCORRIDO NO DIA 14 DE FEVEREIRO DE 

2022. TODOS FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE, ASSIM 

COMO, TODOS OS REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO AVULSO. 

SEM MAIS NADA A TRATAR, O PRESIDENTE ENCERRA A 

PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA 

HIBRIDA PARA O DIA 22 (VINTE E DOIS) DE FEVEREIRO DO 
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CORRENTE ANO E CONVOCA DUAS SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS 

PARA LOGO EM SEGUIDA. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A 

PRESENTE ATA. 


